3adaya 1

[MlepBOHa4YanbHaa cymma 6000
pyoneun nomMmellieHa B 6aHK Ha 2
roga non 15% rogoBbiX
(NpoueHTbLI NpocTbie). Hantu
HapalwleHHY CyMMmY.

P=6000

n=2

1=15%=0.15

S=?



3adaya 2

[lepBOHavYanbHada cymma 7000
pyoneu nomeuieHa B 0aHK Ha
nonroga noa 10% ronoBbIX
(MpoueHTbI npocThie). Hantu
HapalleHHYH0 CyMMmY.

P=7000

n=0.5

1=10%=0.1

S=?




3adaya 3

[lepBoHaYanbHaga cymma 4000
pybren, HapalleHHas cymma
5500, no 20% rogoBbIX NPOLEHTHI
npoctble). HalTu nepuoa
Ha4YnUCrneHus.

P=4000

S=5500

i=20%=0.2

n=?



3ada4a 4

[lepBoHaYanbHaga cymma 2000
pybren, HapalleHHas cymma
3500, noa 10% rogoBbIX MPOLEHTLI
(MpocTble).

HanTtu nepuon HauvncneHus.
P=2000

$=3500

1=10%=0.1

n=?



3adaya 5

[lepBoHa4yansHaga cymma 5000
pyoren , HapallleHHasd 5500,
rnepuoa HavYucrneHns KkBapTari.
HauTtu NpoCcTy+o NPOLEHTHYIO
CTaBKY.

P=5000

n=0.25

$=5500
i=?



3ada4a 6

[lepBoHaYanbHaga cymma 6000
pybrnen , HapatlieHHas 6500,
rnepuo Ha4YnucreHus KBaprarn .
HauTu NpocTyio NPOLIEHTHYIO
CTaBKY.

P=6000

n=0.25

$=6500
=2



3adaya 7
HapalleHHas cymma 6000 pyonen
, nepuo HavyucreHus Kkeaptan,
npocTagd NpoueHTHaa ctaBka 15%.
Hautu nepBoHa4vaneHyH cymMmmy.
$=6000
n=0.25
1I=15%=0.15

=?



3adaya 8
HapalleHHada cymma 7000 pyonen
, Nepuoa HavncneHus KksapTtar,
npocTagd NpoueHTHaa ctaBka 15%.
Hautu nepBoHa4vaneHyH cymMmmy.
$=7000
n=0.25
1I=15%=0.15

=?



3adaya 9

[lepBOHa4YanbLHaga cymma 8000
pybnen-nometieHa B 6aHKk noa 12%
rogoBbIX (MPOLEHTbI MPOCThIe) Ha
Cpok c 18 mapta 2010 roga ro 20
OKTA0OpA 2010 roaa.

Hantn HapalleHHYI CYMMY. B KaXXaon
M3 NpaKTUK (Hemeukagd, opaHLy3cKag,
aHrr.) Ha4yncrneHns NPoLIeHTOoB.

S=P (1+i t/k)




§=Puiiail) 3aaa‘la 10

* [lepBoHa4vanbHaga cymma 7000 pyoneun
noMeLleHa B 6aHK noa 11% roaoBbIX
(MpoueHThbIl NpocThbie) Ha cpokK C'19
doeBpans 2010 roga no 27 Hoadbpa 2010
roga. Hantu HapalleHHYH CyMMY B KaXXaow
N3 NpakTuk (HemMmeukasd, paHLUy3cKkas,
aHrnuMncKas) HauncreHus NPoLIEHTOB.

o S=P (1+it/k)



3adayva 11

[lepBoHavanbHas cymma 3500 pybnen.B
NepBOn MNONIOBMHE roga npMMeHanach
NPOCTaa NpoueHTHaa ctaBka 15%
rogoBbIX, BO BTOPOW NOMOBUHE roga
NpuUMeHsfiacb ApocTad APOLIEHTHAaY
cTaBKa 12%. Hantu HapalleHHY cyMMYy.
P=3500

n=0.5 =0.5
=12%=0.12
1=15%=0.15

S=?



3adaya 12

[ lepBoHavanbHaga cymma 4500 pyonen. B
nepBOu NONOBUHE roga NpUMeHanach
npocTad NpoUeHTHada ctaBka 13%
rOOOBbIX, BO BTOPOW NOJIOBUHE roga
APUMEHSIach npocTtad NpoLieHTHad
cTaBka 10%. Hauntu HapalleHHY CyMMmYy.
P=4500

n=0.5 =0.5

i =10%=0.1

1=13%=0.13

S=?




3adaya 13

Kpeant 8000 pybrneun BbiaaeTcs Ha
rofroga rno NpocTou y4eTHoOu
ctaBke 12%.

Kakyto cyMmmy -NonyyuT 3aemMLLuK.
$=8000

n=0.5

d=12%=0.12
=7



3ada4a 14

Kpeant 9000 pybneuv BblaaeTcs Ha
2. roga no npocTton y4ETHOU
cTaBKke 11%.Kakyto cymmy
NORYYUT 3aEMLLIUK.

$=9000

n=2

d=11%=0.11

p=?



3adaya 15

Bekcenb Ha cymmy 25000 pybrien ¢ gatou
fnoralueHns 27 Hosopsa 2010 roaa dbin
yuTeH 6aHkom11 aBrycta 2010.r no
[NPOCTON YY4ETHOWN CTaBKe 12% roaoBbiX.
[NpogomkuTensHOCTL roga 365 AHEN.
OnpenennTs, Kakad cymma Oblna
Bbl1ayeHa 6aHKoM.

$=25000

k=365

d=12%=0.12

P=?




3adaya 16

Bekcernb Ha cymmy 15000 pybnen c JaTtou
noratueHus 25 oktaops-2010 roga-obIn
yyTeH 0aHKoM 9 ceHTAbpA 2010 1 no
NPOCTON YHYETHOU CTaBKe 15% rogqoBbIX.
[ lpogonMKnTeNbLHOCTL Foaa 365 AHEW.
Onpegenntb, Kakas cymma Obiia
BbinfiadeHa DaHKoM.

$=15000

k=365

d=15%=0.15

p=?




Jadaya 17

Kaxabia MecsLl LiIeHb pacTyT Ha
1,7%. KakoB oXXxngaembl YPpOBEHb
MHMNALINY 3a FOA.

a=1.7%=0.017

n=12

i=?



3adaya 18

YPOBEHb NHMAALINN B MapTe
cocTtaBus 3%, B anperne 4%, B Mmae
5%.KakoB YpOBEHbL MHMNALINN 33
paccMmaTpuBaeMbin nepuom.
=4%=0.04

=3%=0.03;=5%=0.05

n=1

-3



[lepunon HauncneHmnsa 3 mecsiLia, OXxXuaaeMbiv
eXXeMecsYHbIN ypoBeHb UHpNAUNKN 2%. lNoa
KaKyro MPOLeHTHYIO CTaBKy CCYAHbIX
MPOLIEHTOB HY>KHO MOJTIOXUTb
nepBoHavYaribHYH CYMMY , YTOObI
obecnevynTb peanbHY AOXOAHOCTb 4%
rogoBbiX (MPOLEeHTLI NPOCThIe).



3adaya 20

Bekcenb y4TeH baHKkoM 3a roa, Ao AaTthbl
rNoralleHus no APOCTON Y4EeTHOW CTaBKe
13% rogoBbix. baHK BbinfaTu 15000
pybnen. Onpegennuts HOMUHANbLHYIO
CTOMMOCTb BEKCEn4.




3adaya 21

Bekcenb y4yteH 6aHKom 3a 0,5 rona, oo
AaTtbl noralleHnsa no NPocTon y4eTHOU
cTaBke 12% roaoBbix . baHK BbINnnaTun
12000 pyoneun. Onpeaenntb

HOMUHAJIbHYIO CTOMMOCTDb BEKCeJlA.




3adayvya 22

e Bekcerib HOMUHaNbHOWU CTOMMOCTbLIO 12000
pybnen yuyteH baHkom 3a 0,5 roga 4o gathl
roratleHus. baHk Boinnatun cymmy 11500.
OnpenennTb NPOCTYIO YYETHYIO CTaBKY.



3adaya 23

Kpeaunt 9000 pybneu BbigaeTcs no
NPOCTOW.Y4YETHOW cTaBKe 12% rogqoBbIX.
3aeMLUKnK nonyyun cymmy 8000 pybnen.
[lpogormkntenbHOCTE roda 365 AHEN.
Onpegenutb Ha Kakou CpoK bbin BbiaaH
Kpeaur.

$=9000

P=8000

k=365

d=12%=0.12

t=?




3adaya 24

Kpeaut 11500 py6ren BblgaeTcs rno
NPOCTOW.Y4YEeTHOW cTaBke 14% roqoBbIX.
3aeMLUKnK nonyyun cymmy 11000 pyoneun.
[lpogormkntenbHOCTE roda 365 AHEN.
OnpedenuTb Ha Kakon Cpok Obin BbigaH
Kpeawur.

P=11000

$=11500

k=365

d=14%=0,14

t=?




3ada4a 25

[lepBoHa4yansHaga cymma 5000
pybrneun nometlleHa B 6aHK Ha 2
roga nog 15% rogoBbIX NPOLEHTHI
CNOXXHbIe).HanTtn HapalleHHYIO0
CYMMY.

P=5000

R=2

1=15%=0,15

S=?



3adaya 26

[lepBOHa4YanbHasA cymma 7000
pyoneun nomelleHa B 6aHK Ha 3
roga nopa 10% rogoBbIX
(NMpoLeHTbI CNOoXHble).Hantu
HapaleHHYI0 CYMMY.



3adaya 27

[lepBoHaYanbHaga cymma 3000
py0bren, HapatleHa cymma 4500
pybrien noa 20 % roaoBbIX
(MPOLIeHTbI CRoXHbIE). HanTtn
nepuog HavyncneHus.

P=3000

$=4500

1=20%=0,2

n=?



3adaya 28

[lepBoHaYansHaga cymma 6000
pybrien, HapatlleHa cymma 7200
pyoren-noa 10 % roooBbIx
(MPOLIEHTbI CINOXHbIE). HanTtn
nepuon HauncneHus.

P=6000

$=7200

1=10%=0.1

n=?



